
 

IZJAVA ZA JAVNOST: ODZIV SKUPINE UNION HOTELS COLLECTION NA POJAV KORONA VIRUSA  

 

Ljubljana, 13. marec 2020 – Skupina Union Hotels Collection je v zvezi s pojavom korona virusa 

COVID-19 v Sloveniji uvedla vrsto preventivnih in varnostnih ukrepov. Še večjo pozornost pa 

namenjamo sanitarno-higienski praksi ter informiranju naših gostov in zaposlenih.  

 

Med previdnostne higienske ukrepe spadajo zelo pogosto čiščenje in razkuževanje vseh hotelskih 

sob (po odjavi iz hotela in pred prijavo novih gostov), vseh javnih prostorov in zalednih služb. V 

okviru skupine Union Hotels Collection deluje tudi posebna delovna skupina, ki skrbno spremlja 

razmere in odreja preventivne ukrepe. Goste in zaposlene redno informiramo o razmerah in 

primernih načinih preprečevanja okužbe, na naši spletni strani pa smo uvedli tudi informativno 

podstran »Skupina Union Hotels Collection skrbi za vas«, ki jo stalno osvežujemo z najnovejšimi 

informacijami v slovenskem in angleškem jeziku. 

 

Pod okriljem skupine Union Hotels Collection sodijo štirje hoteli v Ljubljani, kar podjetju omogoča 

fleksibilnost pri preusmerjanju in nameščanju gostov. Trenutna negotovost zaradi korona virusa na 

turističnem trgu je pripomogla k odločitvi, da se tako Hotel Lev kot Grand hotel Union, zaradi 

zmanjšanega povpraševanja po namestitvah v Ljubljani in načrtovanih prenovitvenih del začasno 

zapreta. Odprt tako ostaja uHotel na Miklošičevi ulici, ki zadostuje trenutnim potrebam. 

 

V skupini Union Hotels Collection se zavedamo izziva, ki ga predstavlja pojav korona virusa v 

Sloveniji, in želimo v skladu z našimi možnostmi prispevati svoj delež k preudarnim in odgovornim 

ukrepom. V ta namen smo stopili v stik z Nacionalnim inštitutom za javno zdravje in ponudili 

namestitvene kapacitete  v primeru potrebe po ustrezni infrastrukturi. S pozitivnim zgledom želimo 

spodbuditi tudi druga podjetja k solidarnosti in sodelovanju.  

 

S prijaznimi pozdravi, 

 

Matej Rigelnik 

Glavni izvršni direktor   

Union hoteli d.d. 

 

https://www.uhcollection.si/sl/novice/skupina-union-hoteli-skrbi-za-vas

